

徒手攀上19楼行窃,5名嫌犯作案30余起 “蜘蛛帮”盗窃团伙常州覆灭

作案30余起,涉案价值10万多元,这伙贼身手敏捷,能徒手攀上19层高楼;这伙贼下手毒辣,事主反抗他们就拿刀威胁。1月24日,黄某等5名贵州“蜘蛛帮”成员因涉嫌盗窃被常州警方刑拘。



这伙“蜘蛛贼”偷到的部分赃物



楼再高,对他们也没什么压力

徒手攀上19楼作案

李先生家在常州某高层公寓9楼。去年12月10日早上,他打开提包时发现2000多元现金没了,再到书房一看,手提电脑也没了。李先生随即报案,民警勘查现场后发现,贼人是攀爬下水管从厨房的窗户翻进来的。当天,小区共有3家住户被盗,最高的19层住户也被窃。

没过多久,李先生家又再次被盗。第一次出事后,李先生已在厨房的窗户上加装了一个限位器。但去年12月23日,这伙贼竟破坏了限位器再次进屋,这次李先生刚买的一台电脑和一只手表被偷,两次共损失2万多元。

5名嫌犯作案30多起

去年年底,市中心共发生多起类似的高楼盗窃案。被盗物品除现金外,主要集中在便于携带的笔记本电脑、数码相机、摄像

机以及金银首饰等。警方经过勘查,发现事发后失主家中的厨房或者阳台的窗户都被拉开,显然犯罪嫌疑人是从窗户登堂入室进行盗窃的。

警方通过提取现场的痕迹物证比对分析,认为是同一伙贵州“蜘蛛帮”所为。“蜘蛛帮”的成员身材瘦小,身手敏捷。12月23日晚,警方发现“蜘蛛帮”以黄某为首的5人入住泰州一家旅馆,于是立即赶赴泰州,将5人抓获。

据交代,去年底以来,这5人分别在长三角等多个城市攀爬入室盗窃,共作案30多起,涉案

价值10万多元。

窗户没关严,成下手目标

黄某,贵州人,20岁出头。据黄某交代,白天他们踩点,顺着街道步行寻找,主要目标是无人看管或者门岗虚设的小区以及邻近路边的楼房。哪家的窗户没关严,就成了他们晚上下手的重点目标。

作案时间基本上都在凌晨1点到5点人们熟睡的时间。黄某说,他们的目的是盗窃财物,一般不会伤人,得手后就原路返回,如果事主发现后反抗,就会拿刀威胁。据悉,他们一般是攀

爬下水管进屋,“只要窗户打开,我们就有机会。”

由于一些建筑的下水管常常裸露在外,从一楼贯穿到顶楼,加之外露的空调平台,给贼人提供极大的便利。因此,警方提醒紧邻下水管道的住户,要密切注意自己家的阳台和门窗,晚上休息时要锁好门窗。另外,在许多居民小区,过小的楼间距往往成为一些盗贼借力攀爬的依靠,如楼间距太近的话,建议紧邻楼与楼之间的门窗要加装牢固的防护栏或者报警装置。

费星玮 葛小林

资讯

流动献血车入选“常州十大浪漫地”

“首届常州十大浪漫地评选活动”2010年12月正式启动以来,共吸引8832位市民通过网络和手机短信投票评选,常州市流动献血车得票数高达4328票,位居140个候选地前列。最后,专家团对入围的候选地逐一打分,流动献血车高票入选。主办单位称,流动献血车作为网友推选出来的浪漫地,意义非同寻常,献血车承载着一颗颗无私的心,给“浪漫”的含义标上了“奉献”的绝美注脚。

据悉,其他人选的九个浪漫地分别是红梅公园、溧阳天目湖、金坛茅山风景区、嘉泽花乡田园、百货大楼、常州大剧院、环球恐龙城(中华恐龙园、恐龙谷温泉、三河三园、美丽新世界)、常州中影东方国际影城、南大街商业步行街。

蔡德子 王玉

财政多笔资金支持五大产业

常州财政部门通过市本级财政集中8750万元,辖市区配套8750万元,支持常州五大产业企业的转型升级。

一是支持重大科技成果转化。市财政下达1000万元,辖市区配套1000万元,对微型纯电动汽车整车研发及产业化项目进行扶持。二是支持建立重大公共技术平台。市级财政安排4350万元,辖市区按1:1进行配套,对2010年常州市符合条件的7个五大产业公共技术平台进行支持;市级财政安排1400万元,辖市区按1:1进行配套,对2009年立项实施的5个重大公共技术平台进行支持,两项目将合计带动投资8.94亿元。三是支持重点创业平台。对常州生物医药孵化器和常州感知信息科技企业孵化器两个重点创业平台支持4000万元,常州财政部门今后还将进一步加强专项资金管理,保证资金专款专用。

常财宣 王玉

市图书馆全面开放

1月20日,修葺一新的市图书馆顺利通过市建设部门、消防安全部门的全面验收,现已向广大读者全面开放。

据介绍,改造后的图书馆在不改变建筑主体结构的前提下,每一楼层开通了应急疏散通道、划分了防火分区并安装了防火卷帘;共增设了200个烟感报警器和20个消防栓;在古籍书库等重要部位新增了七氟丙烷气体灭火系统;对各主要通道口和存包柜、自修室及停车场等易发生盗窃的场所安装了19只视频监控器。

改造后的图书馆外墙以灰色为主调,与省常中等周边建筑形成统一格调。图书馆在改造过程中注重服务设施的完善,还特别增设了为残疾人服务的设施,开设的盲人阅览室可提供3人同时阅读。

记者还了解到,图书馆还辟出近200平方米的少儿服务阵地,借、阅分开,增设亲子阅读功能,父母可陪同3至6周岁的儿童阅读,并根据少年儿童的特点更新了环保型的少儿家具。 晁静

恐龙园入选最受游客喜爱景区

近日,《中国旅游景区》杂志与国内最大的专业旅游预订平台“57166”网站携手,共同推出“2010年最受游客喜爱的10大旅游景区”排行榜。据了解,此次榜单数据是通过游客在线预订系统,游客关注度最高、出行次数最多、满意度最高的景区排名而得。常州中华恐龙园、上海世博园、杭州西湖等知名景点均在榜上。

从这次入选榜单的十大景区(上海世博园、杭州西湖、普陀山、常州中华恐龙园、北京香山公园、深圳世界之窗、九寨沟风景区、湖北武当山、平遥古城、厦门鼓浪屿)来看,常州中华恐龙园是全国唯一入选的主题公园,也是全江苏唯一入选的景区。

尹嘉悱 晁静

女方提供特别服务,男方借机行窃 糊涂恋人“色诱计”终落空

一对情侣,女方色诱男子进行按摩服务,趁两人发生关系时,其男友通过暗门将男子衣裤内的钱物偷走。记者昨天获悉,这对情侣因涉嫌盗窃罪被批捕。

来常出差的张俞路过常州市区新丰桥时,一中年妇女上来问他要不要按摩服务。随后,妇女把张俞带到新民里一出租房内,把他交给一个年轻女子后离开。年轻女子叫张俞把脱掉的衣裤放在墙边的木箱上。完事后张俞走出小区,

猛然发现上衣口袋的拉链被拉开,少了2000元。这时,设伏已久的公安人员将其抓住。在警车上,他发现一男一女也被押坐在车上,女子正是为他提供色情服务的那个。

原来,与女子挨坐在一起的男子叫王秋林,女子叫孙小美,俩人是情侣关系,是他趁张与其女友发生关系时,通过房间墙上的暗门偷走张俞的2000元。据了解,这对情侣是2010年12月15日来常州的,在天宁区的新民里租了两间房,

一个单间做起居室,另一个单间摆上床垫做“生意房”。来常的第三天,王在新丰桥认识了一个拉客的中年妇女,便与之结成行窃“同盟”。

据王交代,张是他们的第三个猎物,此前他们还利用同样的手段窃取另外两个客人的钱财共1300元。日前,天宁区检察院以涉嫌盗窃罪依法对王秋林、孙小美进行批捕。

(文中人物为化名)
叶金亮 刘国庆

羊排没羊肉味,这是啥啊?

老板提供不出进货票据 相关部门正在调查中

眼下正是吃羊肉的好时节,但有市民怀疑自己吃到了“假羊肉”。昨天,市民曹女士向快报热线反映,自己去市区一家东北饭馆吃饭,明明点的是一份烤羊排,可吃起来却没有羊肉味。具体是怎么回事,快报记者进行了调查采访。

羊排没羊肉味像是猪排

据曹女士介绍,1月23日晚上她带儿子去市区唐家湾路的“东北一家人”饭馆就餐,点了一份孜然羊肉、一份烤羊排还有其他几个菜。因为儿子喜欢吃羊肉,每次外出吃饭必点羊排。可等到羊排上来后,曹女士感觉不像羊肉。“羊肉烤过后,肉色应该较黑,肉质富有弹性。可这份却是肉质松软,一点羊肉味都没有,倒像是猪排。”

发现菜不对劲后,曹女士喊来服务员,并委婉地说,“你

们上错菜了,这不是烤羊排。”服务员没说什么并喊来老板娘。“她(老板娘)的脸很红,站在那里足足有一分钟没说话,最后才说没上错菜,肯定是羊排。”曹女士说,看老板娘当时的神情,她就怀疑其中有“猫腻”。

过了一会,店老板出现。面对她的质疑,竟然抛下一句,“你吃了就知道。”于是,双方为此僵持了半个多小时,最后,曹女士还是付钱走人,只是随手带走余下的4根羊排,并索要发票。

店老板拿不出进货票据

昨天上午,记者将此事反映给了天宁区工商局。获悉情况后,工商局立即派人随记者前往“东北一家人”饭馆进行调查。在饭馆大厅,店老板张某表示,卖给曹女士的肯定是羊排,并非用猪排冒充。

“店开在这里已经有10多年了,从没有人投诉过我。”张某说,店内所卖的羊肉都有正规进货渠道。但是,当工商人员要求张某拿出进货票据时,张某的态度却变得蛮横起来。“羊肉都在凌家塘进的,没有票据。”工商人员又提问是在凌家塘哪家铺子进的货,张某则更加激动地说道,“这不关我的事,你们自己去查。我只要保证吃不死人,真吃死人了,我偿命。”

随后,记者和工商人员一起前往饭店仓库查看库存羊肉。在一台冰柜前,张某气呼呼地抬出一条羊腿,扔到工商人员和记者面前,“你们看看,这到底是不是羊肉?”

目前,天宁区工商局和天宁区食品卫生监督局已经介入调查此事,至于该店所买羊肉的来源,以及卖给曹女士的羊排是否为猪排等详细情况,正在作进一步调查。

姚斌

常州社区大学第三期课程发布

昨天上午9点30分,常州社区大学第三期课程正式向市民发布。与第一、二期课程不同的是,新课程充分利用了社区大学分校的资源优势和特色,内容上更丰富,更好地满足民众的需求。

据介绍,此次新课程共设100门,分为文化素养、职业技能、家庭教育、现代生活、休闲娱乐五大类,课程筹建不仅有常州社区大学——常州电大、常州工学院、常州刘国钧、旅游商贸、卫生、建设、铁道、艺术高职院校也纷纷加入,努力为市民们奉上最为精彩、实用的“文化大餐”。

感兴趣的市民可去街道教育中心、社区培训学院了解相关情况,也可登录常州终身教育在线网站(<http://www.czcu.net/>)进行网上学习。

张敏

课程具体内容

- 文化素养:道德修养、常州文化、公民教育、人文历史
- 职业技能:财务管理、机械技术、室内装饰、营销策划
- 家庭教育:父母常识、心理教育、情商教育、生活教育
- 现代生活:医疗保健、家庭生活、环境装饰、安全常识
- 休闲娱乐:体育健身、曲艺欣赏、旅游地理、休闲技艺